

平成 28 年 10 月 24 日

会 社 名 燦キャピタルマネージメント株式会社

代表者名 代表取締役社長 前田 健司

(コード番号: 東証 JASDAQ2134)

問 合 先 取締役 経営企画室長 松本 一郎

(TEL. 06-6205-5611)

U R L <a href="http://www.sun-capitalmanagement.co.jp">http://www.sun-capitalmanagement.co.jp</a>

## 臨時株主総会の開催に関するお知らせ

当社は、平成28年9月14日付適時開示「臨時株主総会の開催予定日および招集のための基準日設定に関するお知らせ」において、本年11月中に臨時株主総会を開催する旨および臨時株主総会招集のための基準日を本年9月30日に設定する旨をお知らせいたしましたが、本日開催の取締役会において、臨時株主総会を下記のとおり開催することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 開催日時 平成 28 年 11 月 10 日 (木曜日) 午前 10 時

2. 開催場所 大阪市中央区淡路町 3-5-13 創建御堂筋ビル

TKP 大阪御堂筋カンファレンスセンター「カンファレンスルーム 6B」

3. 目的事項

決議事項

第1号議案 第三者割当による特に有利な払込金額による募集株式の発行の件

第2号議案 第三者に特に有利な条件による募集新株予約権の発行の件

以上